



# 100

2017-2021

## 百步穿杨

### “小金人”捧起“小金人”

“这是我中超100场比赛，是非常激动的时刻，很高兴我打入两个进球，感谢球迷和俱乐部给我准备了奥斯卡小金人的奖杯，今天是非常有意义的一天。在海港的五年经历美妙极了，几年的点点滴滴历历在目，感谢俱乐部，感谢球迷，接下来会继续努力。”



《详见 A4》

对阵长春亚泰前，申花阵中受国字号球队征召和伤病影响的球员多达七人，因此球队的合练只有24名球员参加，本轮将继续变阵。

## 康熙高要求

“如果我们想要在间歇期保持良好的球队氛围的话，这场比赛我们就一定要力争拿下，这需要所有球员一起努力。”

《详见 A5》

周一 20:00 长春亚泰 VS 上海申花



## 金牌教练

《详见 A6》

上海城市业余联赛  
上海市民足球节开幕

## 以球会友 搭建桥梁

《详见 A16》

## 国足一“封”到底 武磊18日抵沪19日赴苏

本报记者 李冰

同样的场地，同样的“团结是铁”，但不管是李铁还是站在上海厚湃足球体育公园训练场上的国足队员们的心里都清楚，与以往在这里的集训不同，这一次，四十强赛，真的来了。

按照主教练李铁制定的计划，国足首堂训练课是在15日下午，为此，国足队员大多选择了14日的航班飞来上海，但是受近期多变的天气影响，一直到15日上午，包括增补进入名单的王大雷和郑铮在内，参加本次集训的26名国脚才全部到位；而同样入选国足的唯一的“海归”球员武磊，将在18日由上海入境，在接受必要的检测和隔

离之后，于19日通过“闭环输送”的方式前往苏州，与同样在19日从上海出发的国足一道，进入备战四十强赛的冲刺阶段。

教练组原本安排刚刚参加完比赛的王大雷和郑铮在康复师的带领下单独训练，以便更好地休息调整，但王大雷主动要求参与了队伍合练。从15日和16日两天的训练来看，国足队员大多保持着不错的身体和竞技状态，用队内人士的话说，就是“基本都可以随时上场参加比赛”。

按照赛程，国足第二场比赛将在6月3日迎战马尔代夫队，不过从目前的情况来看，马尔代夫国内疫情受印度变异病毒携带者的大量涌入，呈现

出了爆发的状态，单日新增感染病例超过了1500例，疫情形势不容乐观，而亚足联也在5月9日宣布，由马尔代夫主办的亚足联杯小组赛将无限期推迟，虽然从客观上讲，对手无法正常备战对中国队而言是个“利好”，但是从防疫的角度来讲，给主办四十强赛的苏州赛区带来的压力，也将成倍地增长。

16日下午，亚足联官方宣布，朝鲜队退出四十强赛，而之前也有传言称，马尔代夫队有可能因为疫情原因，同样退出四十强赛。不过至少到上周末为止，马尔代夫队的备战工作仍然按部就班地进行，球队已经在首都马累完成了集结，参加过与中国队首回合

比赛的队长阿什法克和后防老将乌迈尔都在阵中，但全队能否按照原定计划如期来华参赛，目前来看确实存在出现变化的可能，至于到中国之前前往卡塔尔集训的计划，也因为疫情的缘故有可能无法执行。不过，只要马尔代夫不选择退赛，对国足而言同样是利好消息。

不过，对从上海集训阶段开始便全程封闭的李铁和国家队来讲，四十强赛已经是箭在弦上，不管对手如何，最重要的就是保持好自身的状态和比赛节奏，确保打好接下来的每一场比赛。“我们的目标非常明确，就是全力以赴争取赢下四场比赛，把出线的主动权掌握在自己手里。”